
Gyalogtúra romokkal és vulkánnal 
2025. március 29. (szombat)  8 fő 

Ára 16 000,- Ft/fő, mely tartalmazza az útiköltséget. 
 

6.00 Indulás Kozármislenyből. Felszállási lehetőség: saját lakás (Kozármisleny, Pécs, Dombóvár). 

 

Szent András templomrom - Taliándörögd 
A taliándörögdi Szent András templomot a 14. század elején 

építették kora-gótikus stílusban. A környező települések és a 

templom is 1578-ban török pusztítás áldozata lett, majd 1840-

ben fel is robbantották, hogy építőanyagot nyerjenek belőle. A 

templomból csak néhány épület rész maradt fent. 

 

 

Óbudavár, mosóház - Szent Márton Pihenőpark  
Óbudavár egy Veszprém megyei kis falucska. Az itt található 

Mosóház-forrás onnan kapta nevét, hogy valaha az asszonyok 

ide jártak mosni, ruhát öblíteni. Maga a forrás egy kis boltíves 

pincében foglal helyet, így még nyári hőségben is kellemes, 

hűvös felüdülést nyújt a hely a megfáradt kirándulóknak. 

 

 

Szent Balázs templomrom - Szentantalfa 
A Szent Balázs templomrom (Szentantalfa) építése a XII-XIII. 

századra tehető. Az egyik forrás említ egy XII. századi, fából 

épült elődöt is. A torony és a hozzá tartozó hajó a korai, román 

maghoz való későbbi gótikus hozzáépítés, feltehetően a XIII. 

század második negyedéből való. A templomhoz építettek egy 

kriptát és egy sekrestyekápolnát is, a torony felőli oldalra 

pedig háromnyílású kegyúri karzatot. 

 

 

Halom-hegyi vulkán tanösvény és a Kossuth-kilátó 
Séta egy kialudt tűzhányó belsejében. Kitekintés a Balaton-felvidék legszebb körkilátójából. 

A túra hossza  1,5 km magasság különbség: 50 m 

 

https://kirandulo.blog.hu/2018/02/14/obudavar_mosohaz_szent_marton_pihenopark


Boldogasszony templomrom - Dörgicse 

Az alsódörgicsei templomot Boldogasszony tiszteletére 

szentelték fel. Miután 1548-ban leégett a templom, pár 

évtizeddel később az evangélikusok tulajdonába került, 

később katolikusok vették vissza maguknak. Az egykori 

írások szerint 1778-ban még szentelt helyként említik, viszont 

1816-ban már romként olvastak róla. Az 1940-es évek 

környékén megtörtént az első statikai megerősítése, 1970 

körül pedig feltárták a területet. A ma látható romtemplom 

körül egy tisztás található, ahol szalonnasütő és piknikezőhelyek kerültek kialakításra, 

ahonnan csodálatos látvány tárul a kirándulók elé a Balatonról. 

 

Kű-völgyi túra barokk kőhíddal 
A túra hossza 3 km magasság különbség: 70 m 

  
 

Forrás tó - Vászoly 
Vászoly település igen híressé vált büszkesége a falu 

központjától nem messze található Forrás tó. Az itt található 

mészkőből készült kőhídnál már hozzáférhetnek a 

forrásvízhez, ugyanis kialakításra került egy kifolyó, amit az 

ide érkezők előszeretettel használhatnak. 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

Érkezés 19.30-20.00 körül a saját lakáshoz (Pécs, Kozármisleny, Dombóvár) 

 

 

Jelentkezés és bővebb információ:  

Palotai János (06-30/48-777-38, mail: palotaix@t-online.hu) 

Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny (www.csakszis.hu) 

http://www.csakszis.hu/

